



MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ
PORTARIA Nº 721, DE 01 DE OUTUBRO DE 2019

RETIFICAÇÃO

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ, no exercício de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Retificar a [Portaria nº 717/2019](#), de 30 de setembro de 2019, publicada no DOU nº 190/2019, de 01/10/2019, página 111, onde se lê: “FELIPE DA SILVA MARTINS, matrícula 13045” leia-se “FELIPE DA SILVA MARTINS, matrícula 15193”.

Fortaleza, 01 de outubro de 2019.

RÔMULO MOREIRA CONRADO
Procurador-Chefe da PR/CE

Este texto não substitui o [publicado no DOU, Brasília, DF, 03 out. 2019. Seção 2, p. 49.](#)